

Adatkezelési tájékoztató

a Barankovics István Alapítvány honlap Kikötő rovat (<https://barankovics.hu/bia-bio-2/>) rendszeresen frissülő tartalmairól szóló hírlevél küldéséhez kapcsolódó adatkezeléshez

A megerősítő email megérkezését követően a feliratkozó személy e-mail címe beállításra kerül az Barankovics István Alapítvány (a továbbiakban: Adatkezelő) által igénybe vett Feedly nevű aggregátor-szolgáltatás opciói között, amelyet követően a feliratkozó személy a frissülő tartalmakról a közzétételt követő napon a hírlevelet a Feedly-től kapja meg, amely szolgáltató nem fér hozzá máshoz, csak az email címhez.

Az adatkezelés célja a hírlevélnek a feliratkozó személy által megadott e-mail címre történő elküldésének biztosítása.

A hírlevél küldési szolgáltatásra feliratkozó személynek kizárólag az e-mail cím adatának kezelésére kerül sor. A feliratkozó neve, további adatai nem kerülnek kezelésre, tárolásra.

Az adatkezelés jogalapja a feliratkozó személy önkéntes hozzájárulása.

Az Adatkezelő a rendelkezésre bocsátott e-mail címet célhoz kötötten, kizárólag a megjelölt hírlevél küldésére használja, ettől eltérő célokra nem használja fel.

Az Adatkezelő a neki megadott e-mail címet nem ellenőrzi. A megadott adatok valódiságáért kizárólag az azt megadó személy felel.

Az adatokat az Adatkezelő azon belső munkatársai jogosultak megismerni, akiknek az adat megismerése és kezelése a munkaköri feladataihoz kapcsolódik.

Az e-mail cím kezelése a hírlevél küldési szolgáltatásról történő leiratkozásig, illetve az adott tárgyévben tart. Hírlevél küldési szolgáltatás esetében az Adatkezelő mindaddig kezeli a hírlevélre feliratkozás során megadott e-mail címet, ameddig a szolgáltatást kérő személy a hírlevélről emailben elküldött kérdésben le nem iratkozik. Leiratkozás esetén hírlevél küldésére a továbbiakban nem kerül sor. Ön bármikor ingyenesen leiratkozhat a hírlevélről és hozzájárulását visszavonhatja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a visszavonást megelőzően történt adatkezelés jogszerűségét.

Az adatkezeléshez kapcsolódó további jogaira, jogérvényesítési lehetőségeire vonatkozó tájékoztatást, az adatkezelésre vonatkozó további információkat a Barankovics István Alapítvány honlapján elérhető Adatkezelési Tájékoztató tartalmazza. <https://barankovics.hu/adatkezelesi-tajekoztato/>